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Тема. Шануймо батька й неньку.

Мета: виховувати шанобливе ставлення до старших членів сім'ї; розвивати в учнів бажання допома​гати батькам, радувати їх успіхами та увагою,

Обладнання: фломастери, чисті аркуші паперу. 

Коментар: до проведення заходу вчитель залучає учнів-читців.

Хід заняття

Слово вчителя.
Добрий день, дорогі учні! Шановні батьки!
-  Сьогодні  ми зібралися для того, щоб спробувати разом стати краще, добріше,  навчитися відноситися один до одного з повагою і розумінням.
Кожний народ має свої святині. Головна святиня кожної людини — це перш за все мати.

Народна мудрість говорить, що батько тримає хату за один кут, а мати — за три кути. Клопоти по господарству, виховання дітей, створення затишку в оселі — усе це ле​жить на плечах матері. Вона віддає дітям ласку, любов, здоров'я, життя. Мати — це той «огонь, що зігріває осе​лю щирою любов'ю, єднає родини. Мати — символ усього найкращого, найбагатшого, найліпшого і найціннішого, що є в нашому житті.
Мати й батько найрідніші й найближчі вам люди. Вони дали вам життя, вчать вас людяності, доброти, мило​сердя, мудрості, вкладають у ваші вуста добрі слова.

Виступ учнів-читців

1-й  учень

Чи є в світі що світліше,
Як мамині очі,

Що все зорять за дітками, 

Вдень і серед ночі?
Чи є в світі що миліше,
Як мамині руки,

Що працюють для дитини

Щиро, без принуки

2-й  учень

Чи є в світі що щиріше,
Як серденько мами,      
Яке б'ється для дитини днями і ночами?
Чи є в світі що дорожче,
Як мама кохана,
Що трудиться для дитини
До ночі відрана?    
3-й  учень

Вона посварить і покарає,
І приголубить над усе:
І кожний матінку чекає —
Вона гостинець принесе.
Вона нас всіх за руку в школу
Колись уперше привела,
Ясну усмішку світанкову
Нам на дорогу всім дала.
4-й  учень

Як мені вас не любити,
Рідний батько й ненько?
Та ж ви мене згодували
І дбали про мене:
Та ж ви мене згодували
Щирими руками.
Ой нема та ніде в світі
Як батько й мати.
5-й  учень

Батько розуму навчає,               ~
Мати приголубить.
Ніхто мене так на світі,
Як ви, не любить!
Дай же, Боже, щоб я виріс,
В школі гарно вчився,
Щоб я батькові і неньці
Добре відплатився.
Слово вчителя. 

Мати... Це перше слово, яке з радісною усмішкою ви​мовляє дитина. Матерів мільйони, і у їхніх серцях живе любов. Якщо я запитаю вас, чия мама найкраща, то, зви​чайно, кожний із вас відповість: «Найкраща мама — моя». І ви будете праві, адже немає кого милішого у світі за рідну матінку.

Творче завдання «Сонце материнської любові». 
Учитель малює на дошці «сонце материнської любові» (без промінців) і, звертаючись до кожного учня, ставить за​питання: «Яка твоя мама?». Учні підходять до дошки і  запи​сують відповіді у вигляді промінців навколо «сонця».
Вправа « Екзамен». 

Багато чого ви цінуєте і поважаєте один в одному. А чи добре знаєте ви один одного, ваші думки, почуття? Зараз дізнаємось 

Батькам роздаються аркуші паперу, на яких відповідають на запитання:

-         улюблений колір (дитини)

-         улюблене свято(дитини)
-         улюблена їжа(дитини)
-         улюблений шкільний предмет(дитини)
-         ім’я  кращого друга (подруги)

-         найбільша мрія дитини

-         хто у вашій сімї більше приділяє уваги дітям
-         ким хочуть стати ваші діти
Після виконання завдання, відповіді звіряються.
Гра «Впізнай свою дитину».
Кожному з батьків,  зав’язують очі і пропонують знайти свою дитину. Потім дітям пропонується  відшукати своїх батьків.

Слово вчителя 
Наш народ споконвіку шанував матерів. Вирушаю​чи у далеку путь, чи повертаючись додому, діти цілували мамині руки, що виростили їх, пестили і захищали від лиха.                                                    .

Тож і ви кажіть кожного дня своїм матерям ласкаві сло​ва, бо хто ж боронить вас від бід, хто іще здатний присвя​тити вам своє життя і серце. Недаремно в народі кажуть: «У дитини болить пальчик, а в матері — серце».
Гра «Спіймай правило»

Повторили всі права 
І тепер в нас буде гра 
Якщо право є в законі — 
Дружно плеснемо в долоні. 
А якщо його нема — 
Буде в класі тишина.

1.  Усі діти мають право на любов і турботу.

2.  Кожна дитина має право їсти тільки гамбургери, чипси і хот-доги.

3. Діти, які добре ставляться до своїх батьків, повинні одержувати від них особливу увагу.

5.  Кожна дитина може нецензурно висловлюватися, якщо вона того захоче.

6.   Діти мають право вільно висловлювати свої погляди.

7.  Жодна дитина не повинна мити посуд, прибирати свою кімнату.

8. Усі діти мають право на ім'я.

9. Усі діти мають право їсти руками і діставати до стелі ногами.

4  10. Жодна дитина не повинна бути скривджена і при​нижена.

11.  Кожна дитина має право читати чужі листи, роз​глядати вміст чужого портфеля.

12.  Усі діти мають право на вільне спілкування.

13.  Кожна дитина має право одержувати їжу в постіль.

14.  Діти, які мають брата або сестру, повинні одержу​вати додатковий захист і турботу.
Конкурс «Батьківська мудрість»

Я вам пропоную педагогічні ситуації. Опишіть ваші дії у цих ситуаціях.

Ситуація 1. Ваша дочка прийшла з дискотеки не о десятій годині, як ви просили, а о пів на першу ночі. Звичайно, за 2,5 години всі в сім'ї розхви​лювалися.

Ситуація 2. Подружжя йде до свого будинку, пе​ред яким діти грають у м'яча. Раптом м'яч влучає у жінку (уявіть себе в ролі цієї жінки).

Ситуація 3. Ваш син повернувся з дискотеки і ви зрозуміли, що він на підпитку. З кишені куртки виглядали цигарки.                                          -

Ситуація 4. Мати доручила доньці помити посуд і прибрати на кухні. Увечері, прийшовши додому з роботи, побачила, що нічого не зроблено.

Інтелектуальна гра «Слабка ланка» (7 учасників)
Учасникам пропонуються запитання по черзі. Хто знає відповідь, відповідає, якщо не знає питання переходить до іншого . 

І тур

1) Скільки материків на Землі? (6)
2) Якого камiння немає у мopi? (Сухого)

3) Як записати коротко суха трава? (Сіно)
4) Що буде з козою, як мине їй 7 років? (Піде 8).
5) Чим мачуха отруїла Білосніжку? (яблуком)
6) Росло 4 берези. На кожній — по 4 гілки. На кожній гілці по 4 яблука. Скільки усього яблук?(Ні одного).
7) Горіло 7 свічок, 2 свічки погасили. Скільки свічок залишилось? (2, бо 5 згоріло)
8) Скільки прямих можна провести через дві точки? (Одну)
9) Який материк складається з двох частин? (Євразія)
10) Як називається картина, на якій зображують образи святих? (Ікона)
Хто вважає, він слабше відповідав за інших, може присісти
ІІ тур
11) Яку найвищу нагороду вручають на Олімпійських іграх? (Золоту медаль)
12) Коли ти йдеш по землі що у тебе під ногами? (Підошва)

13) Яка тварина піднімає голову вище інших? (Жираф)
14) Що стоїть посеред Києва? (Літера "Є")
15) Якої риби в річках найбільше? (Мокрої)
16) Летіла сорока, а з нею сорок. Скільки було сорок? (Двоє)
17) Найбільша ягода …(Кавун)
18) Чи закриваються повіки у риб під час сну? (Ні, бо їх у риб немає)
Хто вважає, він слабше відповідав за інших, може присісти
ІІІ тур

1. Пекуча трава. (Кропива)

2. Яким ключем не можна відімкнути двері? (Журавлиним)

3. По білому полі чорним маком сіє. (Книга)

4. Що в людини не росте? (Ім’я)

7. Яку планету називають червоною? (Марс)

9. Хто говорить мовчки? (Книга)

14. Одна машина перевозить 3 бетонні плити. Скільки потребується машин, щоб перевезти 10 таких плит? (4 машини)

15. Коли Іринка на повороті визирнула з поїзда у вікно, то помітила, що попереду 9 вагонів, а позаду — ще 7. Скільки вагонів має поїзд, в якому їхала Іринка? (17 вагонів)

19.
Як називаються рослини, що ростуть у воді? (Водорості)
Хто вважає, він слабше відповідав за інших, може присісти
ІV тур

20.
З якої рослини на Україні, що цвіте синіми квітками, виготовляють тканину? (Льон)

21.
Яка рослина вбиває звіра? (Звіробій)

23.
Які тварини будують греблі на річках? (Бобри)

24.
З отрути якої тварини виготовляють ліки? (Змія)

25.
Як називають період часу, що триває 100 років? (Століття)

26.
Як називається лінія, що з’єднує дві точки на папері? (Відрізок)

29.
Які птахи знаходять собі пару на все життя? (Лебеді)

30. Як називають початок змагань? (Старт)
Хто вважає, він слабше відповідав за інших, може присісти
V тур

32. Яке місто ми носимо на голові? (Панама)

33. У якому лісі немає листя? (У хвойному)

34. Рак, що живе у морі. (омар)

36. Що годує голодного вовка? (Ноги)

37. Коли слід готувати сани? (Влітку)
38. З чого виготовляють крохмаль? (З картоплі)

39. Скільки пальців у жаби? (4)

40. Як називають бруньки верби, які розпускаються навесні? (Котики)

Хто вважає, він слабше відповідав за інших, може присісти
VІ тур

Рослинний світ (флора)

Одна із густонаселених країн (Китай)

Найвища гора Карпат. (Говерла)
Яка різниця між бегемотом і гіппопотамом (Ніякої)

На якому материку немає корінного населення (Антарктида)

В якій частині материка Євразія ми живемо? (Європа)
Як називається наш Герб? (Тризуб)
Який кущ є символом України? (Калина)
Хто вважає, він слабше відповідав за інших.
Слово вчителя 
Мати, батько, рідна батьківська хата... У ній вас навчи​ли змалку поважати старших, бути чесними, працьовити​ми. Звідси вирушите ви у широкий світ разом із маминою піснею, щирим батьківським напуттям, дідусевими казка​ми, бабусиними вишиванками, теплом і незрадливістю рід​ного слова.                                  
Зараз кожний із вас живе у своїй родині, серед близь​ких і дорогих людей. Родина — це маленька батьківщина, в якій ви живете і яку повинні ніжно любити і поважати, шанувати своїх батьків, наслідувати їх у всьому.
Конкурс “Підказка”.

В конкурсі приймають участь члени родини учасників гри. Кожному батькові пропонується відгадати 10 картинок, які старанно описують їхні діти, при цьому не називаючи назви самого об’єкту, який зображений на малюнку, Час відданий на одного гравця 2 хвилини.

Вправа  ”Австралійський дощ”
Учні і батьки стають у коло і повторюють за  вчителем рухи. Вчитель супроводжує рухи словами.

Над австралійською пустелею  здійнявся вітер – „шурх-шурх”

(три рази потирають долоні)

Впали перші краплі дощу – „крап-крап”

(три рази клацають пальцями)

Дощ пішов сильніше

(плескають долонями по плечах)

Почалась злива

(плескають долонями по стегнах)

Здійнялась буря

(тупають ногами)...

Далі речення і рухи повторюють в зворотному порядку. Останнє речення:

Над австралійською пустелею виглянуло сонце

(високо вгору піднімають руки – „тягнуться до сонця”)
Історія про маму і сина «Рахунок»

Одного вечора, коли мама готувала вечерю, одинадцятирічний син прийшов до кухні з карткою в руках.

З офіційним виглядом дитина подала картку мамі. Мама витерла об запаску руки і прочитала:

- прибирання у кімнаті – 2грн.

- догляд за сестричкою – 3грн.

- отримання відмінних оцінок – 5грн.

Мати зворушено подивилась синові у вічі. Потім взяла ручку і написала:

- за те, що носила тебе під серцем 9 місяців – 0грн.

- за ночі, проведені коло твого ліжечка, коли ти хворів – 0грн.

- за те, що втирала твої сльози – 0грн. 

- за те, що всього тебе навчала – 0грн.

- за всі обіди, сніданки, канапки до школи – 0грн.

- за все, що даю тобі щоднини – 0грн.

Мати віддала картку синові. Він подивився і написав «Сплачено» і зі сльозами кинувся до матері на шию.
Бесіда «Чи вихована ти дитина?»

1. Чи можеш ти відразу, нікуди не заглядаючи, назвати дні народження тата, мами? 

2. Розкажіть про найдорожчий для вас подарунок, який ви отримали від мами чи тата.
3. Чи завжди цінуєш мамину любов, її турботу?

Вправа «Родючий сад». 

Учасникам  роздаються стікери пропонується написати на них відповіді на запитання: 

Що нового ви сьогодні дізналися?

Що для вас було важливим?

Що найбільше вразило, запам’яталось?

Чи задоволені своєю роботою?
І на останок я пропоную Вам послухати притчу «Про батьків і дітей»
Одного разу до мудреця прийшов чоловік.
—   Допоможи, будь ласка! Мені так погано! Моя дочка зовсім не розуміє мене — вона не чує моїх слів, вона не розмовляє зі мною. Навіщо їй тоді голова, вуха, язик? Вона жорстока — навіщо тоді їй серце?
Мудрець сказав:
—   Коли повернешся додому — намалюй портрет своєї доньки, якою ти її бачиш, й віддай мовчки їй.
Наступного дня розгніваний чоловік знов прийшов до мудреця й закричав:
—   Навіщо ти примусив мене вчинити таку дур​ницю?! Було погано, а стало ще гірше! Донька повернула мені малюнок, сповнена гнівом.
—   А що ж вона сказала тобі? — запитав мудрець.
—   Вона вигукнула: «Навіщо ти мені це приніс? Хіба тобі недостатньо дзеркала?!»
Заключне слово вчителя. 

Батько і мати дали вам життя і живуть для вас, їхнє щастя у вашій посмішці, ваших успіхах, вашому здоров'ї. Тож цінуйте і любіть своїх тат і матусів, не завдавайте їм болю, образи, прикрощів. Умійте поважати працю батьків, адже вони працюють заради вашого добробуту.

Три нещастя можуть спіткати людину: старість, смерть і лихі діти — говорить українська народна мудрість. Старість — невідворотна, смерть — невмолима, перед цими нещастями ніхто не може зачинити двері свого дому. А від лихих дітей можна зберегти оселю. І це залежить не лише від ваших батьків, але й від вас самих.

Бути хорошими дітьми означає не допустити, щоб старість батька і матері була отруєна вашими поганими вчинками. Пам'ятайте, що ранню старість і хвороби бать​кам приносять не тільки тяжка праця, втома, але й хви​лювання, тривоги, прикрощі. Найбільше вражає батьків невдячність, байдужість сина чи доньки. Будьте гідними своїх батьків, бережіть їх.
Закінчується наша зустріч, хочеться сказати велике спасибі всім учасникам нашого заняття і сподіваюсь, що ця зустріч допоможе нам більше дізнатися один про одного і зробити ще один крок до взаєморозуміння. 
